

各 位

会 社 名 株式会社テー・オー・ダブリュー 代表者名 代表取締役社長兼最高経営責任者 (CEO) 江草康二 (コード番号:4767 東証第一部) 問合わせ先 執行役員管理本部長兼 CFO 大谷 栄一 TEL 03-5777-1888

新支社開設についてのお知らせ

株式会社テー・オー・ダブリュー (本社:東京都港区 代表取締役社長:江草康二)の100%子会社である、 株式会社ティー・ツー・クリエイティブ (本社:東京都港区 代表取締役社長:小林雄二)は、関西および名古 屋エリアに新支社を開設いたします。

関西・名古屋エリアは、プロモショーン領域において、特にイベントのニーズが高いマーケットであります。 このエリアにおいて、当社グループ内でイベントの制作・運営・演出・映像制作に強みを持つ株式会社ティー・ ツー・クリエイティブの支社を新たに設立し、より的確・迅速にお客様のニーズに対応できる体制を構築し受注 の拡大を図ってまいります。

(1) 新設支社の概要

支 社 名 : 関西支社

支 社 長 名 : 小林雄二 (株式会社ティー・ツー・クリエイティブ代表取締役社長兼務)

所 在 地 : 大阪府大阪市北区堂島浜1丁目4番4号 アクア堂島東館18F

連絡先: TEL:06-4796-8070

営業開始日 : 平成29年4月1日より

支 社 名 : 名古屋支社

支 社 長 名 : 小林雄二(株式会社ティー・ツー・クリエイティブ代表取締役社長兼務)

所 在 地 : 愛知県名古屋市中央区丸の内3丁目5番33号 名古屋有楽ビル2F

連絡先: TEL:052-990-8558

営業開始日 : 平成29年4月1日より

(2) 株式会社ティー・ツー・クリエイティブの概要

事業内容 : イベントの制作・運営・演出・映像制作

所 在 地 : 東京都港区虎ノ門四丁目3番13 号ヒューリック神谷町ビル

代表者:代表取締役社長 小林雄二

資 本 金 : 100 百万円

(3) 業績に与える影響

本支社設立が、平成29年6月期の連結業績に与える影響は軽微です。

お問い合わせ先

管理本部/中島·橋本 TEL:03-5777-1888

以 上